



## Несовершеннолетние извращенцы предстанут перед судом

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего

Ранее мы сообщали о возбуждении уголовного дела по факту совершения в апреле 2008 в г. Каменске-Уральском насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего.

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области расследование по делу окончено.

Предварительным следствием установлено, что 13.04.2008 около 19-00 час. в гаражном массиве, по ул. Алюминиевой в г. Каменске-Уральском несовершеннолетние Шаманаев и Жилин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, действуя группой лиц, высказывая угрозы применения насилия затащили малолетнего, 1996 года рождения между гаражей, где совершили в отношении него насильственные действия сексуального характера.

В ходе расследования Шаманаеву и Жилину предъявлено обвинение по п. «в» ч.3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом данное уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение данного преступления уголовным законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до пятнадцати лет.

29 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/738892>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---